

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) nr 758/2011 z dnia 1 sierpnia 2011 r. zmieniającego rozporządzenie (UE) nr 1291/2009 dotyczące wyboru gospodarstw przekazujących dane do celów określania dochodów gospodarstw rolnych

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 199 z dnia 2 sierpnia 2011 r.)

Strona 43, pkt 3 załącznika dotyczącego załącznika do rozporządzenia (UE) nr 1291/2009:

zamiast:

	„WĘGRY	
764	Alföld	1 016
767	Dunántúl	675
768	Észak-Magyarország	209
Łącznie Węgry		1 900”

powinno być:

	„WĘGRY	
767	Alföld	1 016
768	Dunántúl	675
764	Észak-Magyarország	209
Łącznie Węgry		1 900”